

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE

2023 - 2 páginas

Caldeirão Grande / BA – Segunda-feira, 04 de dezembro de 2023

## **SUMÁRIO**

• ADITAMENTO DE PRAZO - Contrato 06CR/2022



Documento assinado digitalmente por: DataGov Soluções em Tecnologia Ltda CNPJ 10.982.913/0001-04



Prefeitura Municipal de Caldeirão Grande Praça Deputado Edgar Pereira, 109, Centro 44750-000 – Caldeirão Grande / BA



## ADITAMENTO DE PRAZO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE - BA, torna público a primeira prorrogação do prazo de vigência do Contrato 06CR/2022-A, para Contratação de empresa para fornecimento de alimentação (Almoço/Janta), para suprir a demanda da Secretaria Municipal de Administração e Finanças na sede do município de Caldeirão Grande - BA, produzidos por instalações da contratada., por mais 12 (doze) meses, a partir de 23 de novembro de 2023, com término 23 de novembro de 2024, em favor da empresa A P BRASILEIRO. Caldeirão Grande, 23 de novembro de 2023.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE - BA, torna público a primeira prorrogação do prazo de vigência do Contrato 06CR/2022-B, para Contratação de empresa para fornecimento de alimentação (Almoço/Janta), para suprir a demanda da Secretaria Municipal de Educação e Cultura na sede do município de Caldeirão Grande - BA, produzidos por instalações da contratada., por mais 12 (doze) meses, a partir de 23 de novembro de 2023, com término 23 de novembro de 2024, em favor da empresa A P BRASILEIRO. Caldeirão Grande, 23 de novembro de 2023.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE - BA, torna público a primeira prorrogação do prazo de vigência do Contrato 06CR/2022-C, para Contratação de empresa para fornecimento de alimentação (Almoço/Janta), para suprir a demanda da Secretaria Municipal de Saúde na sede do município de Caldeirão Grande - BA, produzidos por instalações da contratada., por mais 12 (doze) meses, a partir de 23 de novembro de 2023, com término 23 de novembro de 2024, em favor da empresa A P BRASILEIRO. Caldeirão Grande, 23 de novembro de 2023.

## CANDIDO PEREIRA DA GUIRRA FILHO PREFEITO

Prefeitura municipal de Caldeirão grande Praça Deputado Edgar Pereira, nº 109 – Centro – Caldeirão Grande – BA CEP: 44750-000 / Tel: 74 3634-2263 / CNPJ: 13.913.355/0001-13